
Μόνοι τους και όλοι μας! Μόνοι τους και όλοι μας! Η οργή να γίνει ανατροπή!
1η δύναμη ξανάξανά η Πανσπουδαστική!

Στις φοιτητικές εκλογές 
Πανσπουδαστική
1η δύναμη ξανά!

Συμμετέχουμε στα ψηφοδέλτια της 
Πανσπουδαστικής Κίνησης Συνεργασίας σε όλη τη χώρα!

Οι φετινές φοιτητικές εκλογές είναι ιδιαίτερα σημαντικέςιδιαίτερα σημαντικές…

Οι μεγαλειώδεις διαδηλώσεις για το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη απέ-
δειξαν την τεράστια δύναμη των συλλογικών μας αγώνων!

Φάνηκε καθαρά η πολιτική που βάζει τα κέρδη πάνω από τις ζωές και τις ανάγκες μας. 
Δε θα σταματήσει αν δεν την σταματήσουμε! Αν δεν είχαμε βρεθεί στους δρόμους και τις 
σχολές μας, με τα συνθήματα και τα πανό μας, το έγκλημα θα είχε συγκαλυφθεί, όπως επι-
δίωξαν η κυβέρνηση της ΝΔ και η παράταξή της η ΔΑΠ.

Οι φοιτητικές εκλογές είναι η αυτονόητη συνέχεια αυτών των αγώνων, των μεγάλων 
στιγμών που ζήσαμε και είχαν την υπογραφή μας! Μπορούν να φέρουν ακόμα μια νίκη 
για τους φοιτητές απέναντι στην κυβέρνηση, τα κόμματα που ευθύνονται για το διαρκές 
έγκλημα στη ζωή μας και τις παρατάξεις τους στις σχολές. Γιατί η δύναμή μας βρίσκεται 
στους φοιτητικούς συλλόγους.

‣ Να στείλουμε δυνατό και ξεκάθαρο μήνυ-
μα καταδίκης και τιμωρίας των κυβερνήσε-
ων ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ που βήμα-βήμα υλο-
ποίησαν τη δολοφονική πολιτική της ΕΕ, αλλά 
και τις παρατάξεις τους στις σχολές που στηρί-
ζουν αυτή την πολιτική. 

‣ Να δυναμώσει η ελπιδοφόρα αγωνιστική 
δράση των φοιτητικών συλλόγων! Με πε-
ρισσότερους ζωντανούς, αγωνιστικούς συλλό-
γους στα χέρια των φοιτητών. Αγωνιζόμαστε 
για τις σπουδές και τη ζωή που μας αξίζει τον 
21ο αιώνα! Δε θα περιμένουμε τα ”νέα Τέμπη”. 
Προειδοποιούμε την οποιαδήποτε κυβέρνηση 
ότι είμαστε αποφασισμένοι!

‣ Για να δυναμώσει ο πανελλαδικός συντο-

νισμός με την ανασύσταση της Εθνικής 
Φοιτητικής Ένωσης Ελλάδας (ΕΦΕΕ), την 
πανελλαδική ένωση των φοιτητικών συλλόγων. 
Να ενωθούμε σε κοινό πανελλαδικό αγώνα, με 
ενιαία αιτήματα, κόντρα στην αντιεκπαιδευτι-
κή πολιτική των κυβερνήσεων, της ΕΕ, των επι-
χειρηματικών ομίλων. Να αποκρούσουμε κάθε 
απόπειρα συκοφάντησης, ελέγχου και καταστο-
λής των συλλόγων μας! 

‣ Με ψήφο ασυμβίβαστη με την υποτα-
γή, με ψήφο ανατρεπτική! Πρώτη δύναμη 
ξανά η Πανσπουδαστική ΚΣ! Έτσι θα κατα-
δικαστεί η άθλια στάση της ΔΑΠ στους φοιτητι-
κούς συλλόγους, για να μη γυρίσουμε πίσω, να 
προχωρήσουμε μπροστά!

Τη μέρα των φοιτητικών εκλογών τα βλέμματα θα είναι στραμμένα πάνω στους δεκάδες χιλιάδες 
φοιτητές που θα έχουμε σημαντική ευκαιρία να ακουστούμε:



Η δύναμή μας βρίσκεται
στη διεκδίκηση, την αλληλεγγύη, τη συλλογικότητα!στη διεκδίκηση, την αλληλεγγύη, τη συλλογικότητα!

‣ Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης.

‣ Ουσιαστική αναβάθμιση των σπουδών 
μας. Πρόσληψη μόνιμου εκπαιδευτικού προ-
σωπικού και ανάπτυξη υποδομών με ευθύνη 
του κράτους για την εκπαιδευτική διαδικασία.

‣ Το πτυχίο να αποτελεί τη μόνη προϋπό-
θεση για πλήρη πρόσβαση στο επάγγελμα. 
Όχι στην εξίσωση των πτυχίων των κολεγίων 
με των πανεπιστημίων. Όχι στην απόσπαση της 
παιδαγωγικής επάρκειας. Κατοχυρωμένα εργα-
σιακά & επαγγελματικά δικαιώματα για όλους!

‣ Δωρεάν σπουδές, χωρίς εμπόδια και δι-
ακρίσεις. Δωρεάν υπηρεσίες σίτισης, στέγα-
σης, μετακίνησης, συγγράμματα & αναλώσιμα, 
internet, εκπαιδευτικό υλικό. Μέτρα διευκό-
λυνσης των φοιτητών ΑμΕΑ, των εργαζό-
μενων φοιτητών, των μετεγγραφέντων. 
Κατάργηση των διδάκτρων!

‣ Κανένας φοιτητής να μη μείνει 
χωρίς στέγη! Αύξηση στο στεγα-

στικό επίδομα. Δημιουργία νέων εστιών στην 
ευθύνη του κράτους, χωρίς ΣΔΙΤ και ενοίκια. 
Επισκευή και ανακαίνιση όλων των παλιών 
εστιών. Μέτρα ανακούφισης από την ακρί-
βεια.

‣ Να μην εφαρμοστεί ο νέος νόμος-πλαί-
σιο! Να καταργηθούν οι αντιεκπαιδευτικοί νό-
μοι όλων των κυβερνήσεων, της Κεραμέως (ΝΔ) 
και του Γαβρόγλου (ΣΥΡΙΖΑ).

‣ Να καταργηθεί η πανεπιστημιακή αστυ-
νομία και οι διαβλητές ηλεκτρονικές εκλογές 
για “συμβούλια φοιτητών” που αποκλείουν 
τους συλλόγους μας από τα όργανα διοίκησης.

‣ Πανεπιστήμια ανοιχτά στις κοινωνικές 
ανάγκες, κλειστά στην πολεμική μηχανή του 

ΝΑΤΟ, στους φασίστες, στους ρατσιστές. 
Με ισοτιμία και καταπολέμηση των 

διακρίσεων σε βάρος των γυναι-
κών, με μέτρα στήριξης των ΑμΕΑ 
και άλλων ευάλωτων κοινωνικών 
ομάδων.

Συνεχίζουμε στον δρόμο που επιβεβαίωσε η ζωή!

Με πρώτη την Πανσπουδαστική οι φοιτητές και οι φοιτήτριες πετύχαμε:

‣ Να ακυρώσουμε την είσοδο της πανεπι-
στημιακής αστυνομίας στα Ιδρύματα.

‣ Να μην αποσπαστεί η διδακτική επάρκεια 
από τα πτυχία για τους εν ενεργεία φοιτητές.

‣ Να αυξηθούν οι δικαιούχοι δωρεάν στέγα-
σης, να εγκριθούν άμεσα οι μετεγγραφές, να 
μπει φρένο στις διαγραφές. Να παραμείνουν 
δωρεάν τα συγγράμματα και δεκάδες μετα-
πτυχιακά παρά τις διατάξεις του νέου νόμου 
που τα καταργούσαν. Να «πάνε κουβά» οι 
ηλεκτρονικές εκλογές-παρωδία της Κεραμέ-
ως και της ΔΑΠ!

‣ Να απομονώσουμε τους φασίστες σε όλες 
τις σχολές. Αντιπαλέψαμε την εμπλοκή της 
Ελλάδας στον άδικο πόλεμο και τη σπατάλη 
δις € για το ΝΑΤΟ όταν για τις σχολές μας 
«δεν υπάρχει δεκάρα»!

‣ Να υψωθεί τείχος προστασίας ενάντια στη 
βία και τις ρατσιστικές συμπεριφορές.

‣ Να δυναμώσουμε το Μέτωπο Αγώνα 
Σπουδαστών, τη μόνη πανελλαδική συσπεί-
ρωση συλλόγων που διεκδικεί ένα Πανεπι-
στήμιο με βάση τις δυνατότητες της εποχής 
μας.


